

# Луч

Ноябрь 2020



## Неделя правовых знаний

В ноябре в школе прошла неделя правовых знаний. Неделя приурочена к Всероссийскому Дню правовой помощи детям, и проводится с целью приобщения обучающихся к правовой культуре, расширения знаний в области правовой защищенности. Формирования чувства ответственности и гражданской позиции. В школе прошли классные часы «Мои права и обязанности!», активные дебаты «Знаешь ли ты свои



## ПАМЯТЬ СИЛЬНЕЕ ВРЕМЕНИ.

В 2019 году состоялся Всероссийский патриотический конкурс «Память сильнее времени», посвященный 30-летию завершения выполнения задач 40-й армией в Афганистане и реализованный с использованием гранта Президента Российской Федерации, в котором приняла участие ученица 5 класса МБОУ СОШ им Героя Советского Союза Энвера Ахсарова Виктория Дзгоева. По результатам конкурса подведенным еще в конце 2019 года, ей было присуждено звание лауреата. Вручение диплома и медали состоялось 30 ноября 2020 года. Наградил учащуюся председатель Северо - Осетинской республиканской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Тибилов Таймураз Северьянович. Помимо этого, была предусмотрена поездка Виктории Дзгоевой в Москву для участия во Всероссийском этапе конкурса, но препятствием стали введенные в связи с эпидемиологической обстановкой в стране ограничительные мероприятия. Участие в конкурсе не случайно. В Афганистане во время боевой операции 27.07.1985 в провинции Парван был смертельно ранен дядя Виктории, Дзгоев Олег Пустикович. Дзгоев Олег Пустикович награжден орденом Красной звезды (посмертно). Участие ученицы в патриотическом конкурсе подтверждает его название.



# День матери

Не так давно в российском календаре праздничных дат и событий появился еще один праздник- День матери.

28 ноября в преддверии этого праздника, шестиклассники МБОУ СОШ имени Героя Советского Союза Э. Ахсарова с классным руководителем Казиевой И. В. провели классный час на тему «Слово о маме», на котором обращались и говорили самому родному и близкому человеку- маме, добрые и ласковые слова, благодарили за любовь и заботу, за терпение к ним. Дети с большой нежностью прочитали трогательные стихи, подготовили видеоролик, на котором каждый ученик искренне, с теплотой, с большой любовью поздравил с праздником свою мамочку. А в заключении написали сочинение на тему «Мама-это жизнь».



## Сочинение

### «Мама-это жизнь»

Мне хочется очень спасибо сказать,  
За то, что мамуля мне жизнь подарила.  
За то, что смогла меня воспитать,  
За то, что всему ты меня научила.

Мама- самый родной и близкий человек. Порой, в суете дней мы забываем о ней и вспоминаем лишь только в праздники. А ведь ей так хочется слышать ласковые слова каждый день и знать, что она по-прежнему нужна.

Моя мама – самый дорогой человек для меня. Я её очень люблю. Люблю не за что-то, а просто так, просто за то, что она у меня есть. Своей мамой я очень горжусь и дорожу. Ближе неё у меня никого нет.

Мою маму зовут Елена. Она красивая. Люблю ее улыбку и большие карие глаза, приятный смех и её руки, волшебные, заботливые, тёплые, дорогие мне две ладошки. Мама очень добрая, хорошо ладит с людьми, все её уважают и любят. Она умеет поддержать в трудную минуту и согреть своей теплотой, когда мне бывает иногда грустно. Заботится о нас с сестрой с самого рождения, дарит нам свою доброту, заботу, нежность и материнскую любовь. Я очень благодарна маме за всё, что она делает. И я всегда стараюсь ей помочь чем-то. Я помогаю маме носить тяжёлые сумки с продуктами, помогаю с уборкой в нашем большом и уютном доме.

Мама очень вкусно готовит, и я люблю помогать ей в этом. Узнаю очень много полезного во время приготовления еды. Мама учит меня нужным и полезным знаниям, которые пригодятся мне в жизни.

Ещё я очень люблю гулять с ней – мне всегда интересно. Мы ходим в гости к родственникам, в осетинский театр, посещаем музеи разные, просто дышим свежим воздухом.

Хочу, чтобы моя мама никогда не огорчалась, всегда была радостной и весёлой, а её глаза светились, как звездочки ночью на небе. Хочу, чтобы улыбка её чаще радовала меня и близких людей. Хочу пожелать моей маме счастья, здоровья и всего того, что бы ей хотелось, но ещё не сбылось. Пусть сбудутся все её мечты. Ведь не только нам, детям, нужна любовь, внимание и забота – маме они нужны тоже.

Дорогая мама, мамуля, я очень сильно тебя люблю! Я буду стараться радовать тебя каждый день своей учёбой, хорошим поведением и всегда буду помогать тебе. Мама, спасибо, что ты у меня есть!

А всем людям нашего хрупкого, беззащитного мира хочу отправить белых голубей с пожеланиями: «Любите и берегите своих прекрасных мамочек!»

Написала: ученица 6 класса

Ревазова Кристина





## Экологический урок

19-20 ноября учителями начальной школы Валгасовой А.Д., Денгизовой С.Т., Бзаровой Р.А., Дзусовой А.А. были проведены всероссийские экологические уроки «Сохранение редких видов». Данные уроки являются вторыми из серии общероссийских интерактивных уроков «Сохраним живую природу России».

Проведённые занятия «Сохранение редких видов» основывались на системно-деятельностном подходе. Уроки дают представление о важности биологического разнообразия в поддержании устойчивости экосистемы и роли редких видов животных и растений. На уроках обучающимся продемонстрировали презентацию и видеоролик. Дети приняли участие в блиц-опросе. В конце занятия ребята собрали книжечку - памятку с полезной и интересной информацией по теме урока.





